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Пресс-релиз

Группа «Красавицы» молодой коллектив начавший свою творческую деятельность  в 2012 году, под руководством продюсера Дмитрия Плужникова (Электроклуб, Н.Гулькина, И. Салтыкова, Лицей, Bounty, Eori, Формула любви) 
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«Красавицы» поют песни которые  любят люди. Эти песни проверены  поколениями людей в России.  Жанр в котором работает  группа называется поп-фолк. Этот жанр  уже прочно занял свое положение в современной музыке. «Красавицы» поют народные  песни по своему, свежо и современно.  Все участницы  коллектива с раннего детства занимаются  пением, изучением народного творчества.  Они достигли очень высокого уровня мастерства, что подтверждают многочисленные награды на Российских и международных конкурсах. 

Участницы группы

Булычева Николь Анастасия 
Родилась в Москве. С пяти лет занималась в Детской Школе Искусств  подмосковного города Щелково, в фольклорном ансамбле «Ладанка»
В 2004 году с ансамблем  стала лауреатом международного конкурса в г. Будапешт. Лауреат первой степени. В этом же году стала участницей ансамбля «Оконце».

В 2008 году, поступила во 2-ое Московское Областное Музыкальное Училище им. С. С. Прокофьева г. Пушкино. На отделение Руководитель Народного Хора, к доктору искусствоведения Международной академии наук Сан- Марино, профессору кафедры народно- певческого искусства Московского государственного университета культуры и искусств, заслуженному работнику культуры РФ Виктору Владимировичу Бакке.
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В этом же году, с фольклорным ансамблем  училища посетила Чехию, город  Прагу, стала Лауреатом первой степени международного конкурса.

В 2010 участие в  конкурсе  "Неаполитанские мотивы" Италия,  Неаполь. Сольное выступление - первое место. 

2010 год участие в конкурсе  конкурс "Крылья Магриба" .Тунис. Сольное выступление - первое место.

С 2012 года участница группы «Красавицы»

В настоящее время продолжает обучение. Музыка занимает основное место в жизни,  но  так же увлекается рисованием, прикладным творчеством.
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Белова Ксения

Родилась в с. Шипуново  Алтайского края. Начала посещать хор в 4 года.

Первый конкурс и первое звание лауреата завоевала в 8 лет с песней «Я на горку шла».

Училась в музыкальной школе  по классу баяна и домры, занималась народным пением участвовала в районных и краевых конкурсах регулярно занимая призовые места. 
В 15 лет поступила в Барнаульсикй музыкальный колледж  на отделение Руководитель народного хора.

Солистка  Алтайского вокально-хореографического ансамбля "Юность"
Лауреат конкурса Голоса России в Москве,
Лауреат межрегионального конкурса «Морозко»

Стипендиат Губернаторской премии Алтая.

Обладатель именной премии Президента Российской Федерации, для  поддержки талантливой молодежи России
Серебряный призер  10 Дельфийских Игр в Твери в 2011 
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Закончила музыкальный колледж с красным дипломом в 2011 году
Продолжает обучение в  Российской Академии Музыки  имени Гнесиных.
С 2012 года участница группы «Красавицы»
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Голубкова Юлия,
Родилась в г. Пенза.  Начала заниматься  народным пением с 6 лет. Любовь к народному творчеству привила бабушка, активная участница  художественной самодеятельности.  С юного возраста Юля стала  участницей культурной жизни города Пензы, выступала  в концертах, посвященных праздничным и памятным событиям,  участвовала в различных городских народных праздниках – «Играй, гармонь!»,  «Эх, Семеновна!» и др. 

2004-2005г.дважды становилась  стипендиатом Федерального агентства по культуре и кинематографии РФ .

2004-2005г.г., 2005-2006 г.г., стипендиат Российского детского фонда, 
2007 г победитель Общероссийского проекта «Молодые дарования 

России» в номинации «Вокальное искусство». 

2008 год лауреат премии Губернатора Пензенской области
2009 лауреат Всероссийской общественной программы «Надежда России», 

Голубкова Юлия является пятикратным обладателем Гран-при Всероссийских и Международных конкурсов детского и юношеского творчества («Открытая Европа», г. Москва, 2007г.; «Самоцветы России», г. Иваново, 2008г., «Музыкальная волна», г. Волгоград, 2009г. и др.); девятикратным 

лауреатом первой степени Международных и Всероссийских конкурсов в номинации «Народный вокал» («Солнечный зайчик», г. Рязань, 2004г., «Надежды Европы», г. Сочи, 2006г., «Золотой Феникс», г. Санкт-Петербург, 2007г., «Радуга талантов», г. Самара, 2008г., «Таланты нового века», г. Москва, 2009г. и др.);
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Бронзовый призер  Вторых Всемирных Дельфийских игр (г. Саратов, 2008г.)
Лауреат городских, областных и региональных конкурсов; участницей Международных музыкальных  фестивалей: Всероссийского Фестиваля фестивалей «Мы едины, мы – Россия» (2007г.), двух Международных фестивалей в Германии (2008г.), Международного фестиваля «Москва встречает друзей» (2007г.). 
В качестве приглашенной солистки  выступает с Национальным государственным академическим оркестром народных инструментов России имени Н.П. Осипова в Государственном концертном зале имени П.И. Чайковского в Москве. 

Записала  два сольных CD – диска.

В настоящее время продолжает обучение в Музыкальном колледже при ГМПИ им.Ипполитова-Иванова.
С 2012 года участница группы «Красавицы».

Контактные телефоны
Организация концертов     +7 (495) 772-29-25 Агентство Bestconcert.ru
Статьи, съемки, эфиры  и другие предложения  +7 (903) 182-16-13 Дмитрий Плужников (продюсер)

